



ENVIRONMENT PROTECTION DEPARTMENT

CORRIGENDUM



The tender document collection, submission and opening date may be read as **05.12.2014** instead of 03.12.2014 mentioned in the Tender Notice of EPA Punjab published on the PPRA Website on 14.11.2014 regarding "Procurement of Chemicals, Others Stores & Stocks and Repair & Maintenance of Machinery & Equipment" under ADP Schemes.

**DIRECTOR GENERAL, EPA PUNJAB
QADDA`FI STADIUM, LAHORE**